



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Pereiro

1

Sexta-feira • 16 de Agosto de 2019 • Ano III • Nº 215

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Pereiro publica:

- **Aviso Termo de Retificação - TP 05.08.01-2019 - Pavimentação em Paralelepípedo - MAPP nº 4073.**

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Licitações



ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE
PEREIRO

AVISO DO TERMO DE RETIFICAÇÃO

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE PEREIRO/CE – PUBLICAÇÃO DO TERMO DE RETIFICAÇÃO/INCLUSAO Nº 01 DE EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 05.08.01/2019 - OBJETO: CONTRATAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO EM DIVERSAS VIAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO PEREIRO-CE (MAPP Nº 4073), CONFORME PROJETO E ORÇAMENTO EM ANEXO, PARTE INTEGRANTE DESTES PROCESSOS – A SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO, torna público, para conhecimento dos interessados, que foi procedida a seguinte RETIFICAÇÃO/INCLUSAO Nº 01 da TOMADA DE PREÇO Nº 05.08.01/2019, ONDE SE LÊ (DO PROJETO): VALOR: R\$ 476.594,26 (quatrocentos e setenta e seis mil, quinhentos e noventa e quatro reais e vinte e seis centavos), LEIA-SE (DO PROJETO): VALOR: R\$ 423.642,44 (quatrocentos e vinte e três mil, seiscentos e quarenta e dois reais e quarenta e quatro centavos), INCLUSAO: COMPOSICAO DA ADMINISTRACO DA OBRA, ITEM 1.1, DO PROJETO. ONDE SE LÊ (DO PROJETO): COMPOSICAO DA PLACA DA OBRA, ITEM 1.2, LEIA-SE (DO PROJETO): ITEM 1.2, (CORRIGIDO). ONDE SE LÊ (DO PROJETO): COMPOSICAO DA LOCAÇÃO DA OBRA, ITEM 2.4, LEIA-SE (DO PROJETO): ITEM 2.4, (CORRIGIDO). ONDE SE LÊ: DATA DA ABERTURA: 22/08/2019, LEIA-SE: DATA DA ABERTURA: 03/09/2019. A seguinte RETIFICAÇÃO/INCLUSAO Nº 01 do Edital E SEUS ANEXOS, supra referido o qual se encontra, na íntegra, à disposição de todos os interessados, na sala da Comissão de Licitação, localizada na Rua: RUA DR. ANTONIO AUGUSTO DE VASCONCELOS, Nº 227, CENTRO, PEREIRO – CEARÁ, no horário de atendimento ao público, das 08:00hs as 12:00hs, ou pelo portal do TCE-CE, outras informações através do fone (88) 3527-1260. Pereiro-Ce, 14 de agosto de 2019. Ermilson dos Santos Queiroz - Presidente da CPL.

CNPJ: 07.570.518/0001-00 I.EST: 06.920.250-8
Rua Dr. Antônio Augusto de Vasconcelos, nº 227 – Centro – Pereiro – CE
(88) 3527-1250 / 3527-1260

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: N4SGRZ7AKDGEO/Y1C4RGAA

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.